

Comisia pentru Sănătate  
Publică

București... XXXU  
Nr... 205/30.06.2009.

## R A P O R T

### Propunerea legislativă „Legea înființării unităților medicale ambulatorii mobile”

Cu adresa nr.L.277/2009, Comisia pentru sănătate publică a fost sesizată spre dezbateră și întocmire a raportului cu Propunerea legislativă „*Legea înființării unităților medicale ambulatorii mobile*”, inițiată de domnul deputat PSD Constantin Mazilu.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare înființarea unităților medicale ambulatorii mobile, la nivel rural, prin autoritățile de sănătate publică județene aflate în subordinea și coordonarea Ministerului Sănătății. Se propune ca aceste unități să fie înființate pe lângă dispensarele medicale din localitățile rurale, să fie finanțate de la bugetul de stat și să acorde pacienților tratamente de urgență și transport către spitale.

În ședința din 23 iunie 2009, Comisia pentru sănătate publică a luat în dezbateră propunerea legislativă în prezența domnului Secretar de Stat Anton Cristian Irimie, din cadrul Ministerului Sănătății.

Inițiatorul a fost invitat, prin adresa nr.192/19.06.2009 să participe la lucrările ședinței comisiei, pentru susținerea propunerii legislative.

Guvernul, prin punctul său de vedere, trimis cu adresa nr.1476 din 09.06.2009, nu susține adoptarea acestei inițiative legislative.

Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului a avizat negativ propunerea legislativă.

Analizând punctul de vedere negativ al Guvernului, avizul cu observații și propuneri al Consiliului Legislativ, membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi *respingerea propunerii legislative*, având în vedere următoarele:


- nu sunt precizate sursele financiare necesare aplicării măsurilor propuse;
- amplasarea în zonele rurale a unor unități medicale mobile de terapie intensivă nu este realist argumentată, neputând fi susținută;

- deși predomină ponderea populației în mediul rural, sunt puține comune care au sub 4000 de locuitori, iar fiecare comună are mai multe sate arondate dispersate. Dacă mulți dintre locuitorii din mediu rural nu au încă acces permanent la servicii de telefonie pentru a putea contacta ambulanța, nu vor putea contacta în timp util nici aceste unități mobile de terapie intensivă;

- dacă luăm în calcul aspectele financiare și situația de criză economică mondială, e de preferat valorificarea la maximum a resurselor existente: cabinetele medicilor de familie din localitățile respective, centrele de permanență existente, serviciile de ambulanță și SMURD, asistența comunitară, asistența socială, combinate cu susținerea unor campanii de informare a populației.

Prin conținutul său, propunerea legislativă face parte din *categoria legilor ordinare*.

Senatul ia în dezbatere propunerea legislativă în calitate de primă Cameră sesizată.

**PREȘEDINȘI**  
  
*Senator dr. Nicolae Ștefan*

**SECRETAR**

*Senator dr. Tudor Udriștoiu*

